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'/VIII C]RCoSCRIZIONE /,2;

Verbale della seduta ordinaria di giotno 28/09 /Z}le ,/
L'anno duemilasedici il 51ioto. clicianno'e clel mcse di seîtentbrc. gitista convocazi.ne
dcl lrrcsicler.rtc \farco lrasca Polara (nota prot. n. 1628987 S.O: _ Cl. tO <lcl21/t)9 /2016
), si ò riunito in scdura otdinarìa presso l'auh Consiliarc ,,Libero Grassi,, dclla \.IIl
Circoscrizione sita in via Fileti n. 19, il Consiglio Cìrcosctizionale per procedere alla
ttattazione dcgli argomcntj, ìscritti all' O.d.Cl..
,\lle ote 11,35 il Consigliere Gentile ,consiglicrc più anziano per r.ori, assume la carica
di Presidente f.f. inrita il Segtctario Dott. Claudio Tedesco a chramatc l,appclìo, al
tcnnne dcl quale è ptcse|te il Presidente f. I ed il cons. Cassataro.
Il Presidente flf. costarata la manclnza dcl numero lcgale rin-ia 1a sccìute di un ora.
.\llc ore 12,30 il Vice Presidente Mìcbelangelo Di Napoli rnrrta il Segretario Dott.
Claudio Tedesco a chiarnarc l'appello, a1 tctmine del cluale oltre al Presidente f,f. sono
presenti 1 seguenú 10 Consiglieri A1esi, Cassataro, Dones, Forzinetti, Gentile,
Governale, Longo, Randisi, Re, Siragusa.
ll Presidente f.f. costatata la ptcscnza del numero legalc dichiara aperta la seduta, passa
al punto n.1 dcll'(l.d.G. "Cotmttìca7ìatri rltl Preidufe". Dà lettuta dclle comuolcrzroni.
10 comunicazione, da parte dall'\rca clelh Partecipazione , dccentrancnto. Servizi al
cltfadino aventc pet ctggcno: "lthoralorio rli citadinanTa".
20 comunicazione. da pa-rt d,ll l tfi.r., d' rr.,rt ,l.l )r!.re.rfiÒ (;(ner.rìe r\,rjj( pL-
oggcttot ".1ù. 2a,r0nna2. dellr LR. n.)0/ 2000,cone nalìfu/o dall'artT.contaa / , httua b\.
lella L.Il 77/20/6. ptretìn.
3" comunicazione, cla parte dclla Prefettura cli Palcrmo x\.cnre per o&!ìetto: ,Etpotiione

40 comunicazione, cla patte clell',\ssessorato alla Cultura aventc per oggctto. "Latuntlina
E tn/0 iqlai J Gd/tJ/t )1

5o comunicazione, da panc dell'L- ifìcio Comuoicaziolri lstituzionau a\-eùre per
oggeftot'AppruMiiaue schutt li naú,wa ìe I lrRG".
Durante la lettura delle comunicazioni alle ore 12.43 entla il Consigliete Orlando.
11 Presideotc ll con l'approvezione dcl Consiglio nomina iì collegro clcgli scrutatori nellc
personc clei consigùerj Randisi, Forzinettì, (ìover-nale.
,\llc ore 12.50 entta il cons. Giglio.
Ìl Ìrtcsidente il. tetminata la lctture clelle cornunicazioni chiccle se vi sono rr-rtcncnti c
clà ìa patola al Consigììerc Dones che ne ha fata richiesta. Il predctto consiglicre inlita i1
Presidc'te t-.f. ch cÌrieclere al lrresìdc'te di It6ÀiììiFfrrn ir.r..,,,rr,, .,r,, 1,,\ssessorc a.l
ramo ed i iìnzionari tecnici pcr cliscutcre il pÌG]--
-\1 tar-olo dclla prcsidenza per\reùgono cluc mozionì a 6tma clel cons Gigto aver.rti
rlsPet veÌnefltc per oggettot "Potìiionamento rastrel/ìere biì ul Gìarlino ì le rose"e
Poii1ionatmnfo rnh.ellierc bìi nello spaio tnrh ,ti Pictiia Ltl/i" .
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ll consiglicte Giglio tà notarc che il n.rctcatino rionalc di \rialc (ìampama sr presenravit
etg ît1zz t!) così come disposto dell'Ordinanza Sindacale, un merito potrebbe essctc
anchc per tutte le tiunioni svoltcsi presso l'Ottar.a Circosctizione riguaidanti proprio il
predctto mcfcaîi11o.
ll Presidente f.f. chiucìe iì punto delle comunicazioni..
Àlle ore 12.55entra ìl cons. Di Matre<,r.
Il Prcsidentc lf. chiccle il prclicvo del punto n. 11 dell,C)Dg a\rente pcr oggerr.r ,1rr
Iqelíiri"
Il Presidente f,fl trama la prìma n-roziorrc cl-re è al no 7 avcnte per oggctto ,,Rìcliestcr tÌi
inter.;iotte tlel uuo di trania rclatin alla circolLt,|iau t,eico/cu.e in Pakmo, t,ia (iìotanri Di Gìouarni
( h'dlía h'.1 ùa L lt L,tlria e th G. Ptglìti Butalìna)ed i t tirne dci consiglied Longo e
Siragusa,
Il cons. Longo illustra aì Consìglio la mozionc al tcr.nrine de11a presentazione <1e11e

mozionc il Ptesidente flf. chiede se r.i sono ìntcn'cnti,chiede la parola il Cons. Giglio
c1Ìe sosticne che r,rn'ior.cL-"ione potrebbe causetc clisagr alla popolazicnc, iL cons. Longo
chiede la parola e chiadsce che l'ossen'aziorrc clcl cons. Giglio è perrilrenre pero
l'inr-ersionc richiesta nol dovrcbbc causare disaEl a ncssuno, il cons. Giglio insi-ste che si
clcve r-alr,ritarc anche la circolaziome clelle ote sclali poiché nclla prccletra zo[ rr]srsforrl)
cliYersi locali notnrnú, mt nonosrantc queste sue peqtlessità dichiara che voterà
posltlvementc le mozionc.
Il Presidente f.f, pone in votazionc la mozione
Presenti n.13
Votanti n.13
Votano SI n.13
La mozione è approvata all'unanimità dei presenti.
A]le ore 13.15 esce iI cons. Forzinetti chc liene sosúruito com scrutarore daÌ coùs.
Cassataro.
I1 consiglìere Re fa pen.enire al tavolo clella presidenza ùne mozlone a\ienre per
clggctto "IlìJàinento Mgetite de/ ,/':i fa rhdddk di it .4nìlnn Barca e sasifttiorc le/ batolata _ in
ofi ìn.rì.rtente a//'itri|ìo delk ia - con asfalta"

I Prlgidgme f.l alle ore 13.20 sosper.rdc 1a secluta per una riuoionc cor.r i Capigr-uppo al
tìnc cli stabilire l'orclinc dei lar.oti.
,\lle ore 13.25 ii Presidente f.l inr-ita il Segrctario Dott. Claudio Tedesco a chiamare
l'appcllo, dsultano preseùti ó consiglieri comprcso il Presidcnrc f.i-. cor-rsiclerato 1a

nancanza clel numcro legale la scdura viene rinr-iata senza ultcliotc arn-iso cù

funzionamento d i Circoscrizionali.
|l

Dott.
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I Presidenti
Gentile- Di N
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